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(Και) η ΕΛΛΑΚΤΩΡ δίνει έμφαση στις
παραχωρήσεις. Προβλέπονται ταμειακές ροές 1,3
δις ευρώ

2023/06/22 19:30 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Στην ανασκόπηση του 2022, αλλά και στις προοπτικές του 2023 αναφέρθηκε, μεταξύ
άλλων, ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΛΛΑΚΤΩΡ Ευθύμιος Μπουλούτας κατά τη
διάρκεια της σημερινής γενικής συνέλευσης μετόχων.

Σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο κ. Μπουλούτας, η ολοκλήρωση της πώλησης της
ΑΚΤΩΡ στην Intrakat θα έχει συντελεστεί έως τα τέλη του έτους.

Η οικονομική πρόταση της Intrakat για την απόκτηση του 100% της ΑΚΤΩΡ 
αποτελείται από τα παρακάτω δύο μέρη:

-Καταβολή τιμήματος ύψους 100 εκατ. για το 100% των μετοχών, εκ των οποίων τα
20 εκατ. κατεβλήθησαν με την υπογραφή της σύμβασης αγοραπωλησίας μετοχών και
τα 80 εκατ. πρόκειται να καταβληθούν με την ολοκλήρωση της μεταβίβασης των
μετοχών της ΑΚΤΩΡ.

-Αποπληρωμή ενδοομιλικών δανείων που είχε παράσχει η εταιρεία και θυγατρικές της
προς την ΑΚΤΩΡ έως του ποσού των 114 εκατ. Η αποπληρωμή των εν λόγω
υποχρεώσεων θα πραγματοποιηθεί σταδιακά σε διάστημα έως 19 μηνών από την
ολοκλήρωση της πώλησης.

Ο κ. Μπουλούτας υποστήριξε ότι, με την ολοκλήρωση της συναλλαγής, η Ελλάκτωρ
ενισχύει την ρευστότητά της και μπορεί πλέον να αναχρηματοδοτήσει τα επενδυτικά
σχέδιά της, σε συνδυασμό με την επιστροφή κεφαλαίων προς τους μετόχους.

Επίσης, αναφέρθηκε με έμφαση στον τομέα των παραχωρήσεων, υπογραμμίζοντας 
ότι τα επόμενα χρόνια ο εν λόγω τομέας θα συνοδευτεί από ταμειακές ροές 
1,3 δις ευρώ.

Στην ενότητα αυτή επανέλαβε την πρόθεση της εταιρείας για τη διεκδίκηση της
Αττικής Οδού, αλλά και των επεκτάσεων αυτής.



Έγκριση αγοράς ιδίων μετοχών
Η γενική συνέλευση αποφάσισε να μην εγκρίνει μέρισμα για την χρήση 2022.
Αντίστοιχα, η συνέλευση ενέκρινε την  διανομή λοιπών αποθεματικών από
φορολογητέα κέρδη προηγούμενων χρήσεων έως 5,5 εκ. ευρώ σε  μέλη του
Δ.Σ,  διοικητικά στελέχη και εργαζόμενους ως μέτρο επιβράβευσης της απόδοσής
τους στην εταιρεία.

Επιπλέον η συνέλευση αποφάσισε την έγκριση απόκτησης ιδίων μετοχών για κάθε
χρήση, συμπεριλαμβανομένης και της διανομής αυτών στο προσωπικό ή και τα μέλη
της διοίκησης και των συνδεδεμένων εταιρειών.

Η ονομαστική αξία των ιδίων μετοχών  δεν θα υπερβαίνει το 10% του μετοχικού
κεφαλαίου της εταιρείας.

Το προτεινόμενο πρόγραμμα θα έχει διάρκεια 22 ετών ήτοι από τον Ιούλιο 2023 έως
τον αντίστοιχο μήνα του 2025. Ως ανώτατη τιμής αγοράς ιδίων μετοχών θα είναι τα
3 ευρώ και κατώτερη τα 0,30 λεπτά.


